

NOVI TEDNIK ŠT. 1, 3. JANUAR 2025



## Za lepše praznike starejših in družin v stiski

**Dijaki Ekonomske šole Celje, gimnazije in srednje šole so že drugič z veliko srčnostjo sodelovali v akciji Božiček za en dan.**

V prazničnem decembru, ko se toplina in radost širita med ljudmi, so dijaki Ekonomske šole Celje, gimnazije in srednje šole pokazali, da imajo veliko srce. Ponovno so sodelovali v dobrodelni akciji Božiček za en dan, v kateri so s svojo ustvarjalnostjo, zavzetostjo in sočutjem polepšali praznike številnim starostnikom ter družinam v stiski.

Dijaki so se povezali z mestno četrtjo, da bi svoje zamisli in delo uskladili z lokalnimi potrebami. Oblikovali so

čudovita darila za starostnike, ki živijo v naši skupnosti. Poleg tega so se odločili, da bodo darila tudi osebno dostavili. Obiski so bili polni toplih objemov, iskrenih nasmehov in včasih celo solz ganjenosti. S takšnimi trenutki so naši mladi dokazali, da majhna dejanja prijaznosti lahko naredijo veliko razliko.

Poleg starostnikov so dijaki obdarili tudi varovance Varne hiše Celje in Materinskega doma Celje. Tudi tam so njihove darove pospremili prijazne besede in spodbudni nasmehi, ki so pokazali, kako pomembno je, da se v prazničnem času spomnimo tudi tistih, ki se soočajo z življenjskimi izzivi.

Dobrodelna akcija ni bila zgolj priložnost za pomoč, temveč tudi za povezovanje in učenje vrednot, kot so solidarnost, sočutje in odgovornost do sočloveka. Dijaki so s pomočjo te izkušnje spoznali, kako malo je včasih treba, da komu polepšaš dan in ustvariš nepozaben trenutek.

Hvaležni smo vsem dijakom, mentorjem in lokalni skupnosti, ki so prispevali k uspehu akcije. Naj bo njihova srčnost navdih za vse nas, da se bomo še naprej trudili širiti dobro voljo in pomagati tistim, ki nas potrebujejo.

Naj bo novo leto polno priložnosti za nova dobra dela!  
MOJCA ŠKODIČ

NOVI TEDNIK ŠT. 41, 10. OKTOBER 2024

## Podelitev nemških jezikovnih diplom

V Ekonomski šoli Celje smo ob evropskem dnevu jezikov, ki ga obeležujemo 26. septembra, podelili nemške jezikovne diplome **Deutsches Sprachdiplom Pro I**.

S tem mednarodno priznanim certifikatom, ki ga podeljuje Konferenca ministrstva za kulturo ZR Nemčije, dijaki

dokazujejo znanje nemščine na strokovnem področju. Koristno ga lahko uporabijo pri iskanju zaposlitve, imajo pa tudi možnost opraviti diplomu na drugi stopnji, ki je potrebna za študij na nemško govorečih univerzah. Ravnateljica Marjeta Nosan in mentorica priprave na

nemško jezikovno diplomo Tatjana Ivšek sta potrdilo o znanju nemščine na stopnji A2 podelili dijakinjam obeh oddelkov 4. letnika programa ekonomska gimnazija, in sicer Maji Ofentavšek, Evi Selič, Branki Jelača, Merimi Turkić, Žani Gaberšek in Nini Benić.

MAJA JERIČ RAZINGER

